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Yukaridaki YLZ harfleri acllara gére 312 saysi ile kodlanmistir. Bu durumda

asagidaki islemlerin sonucu kactir’?

MNO + KPS = 7
c1C -FHV =7
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Yandaki geometrik seklin 6 késesi, S ytizeyi ve 9 ayrit
oldugu icin 6359 saysi ile kodlanmistir. Bu durumda

asagidaki geometrik cisimlerin kodlarini yaziniz.
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Yukarida geometrik cisimlere benzeyen nesneler bir rakamla kodlanmistir.

Verilen kodlamaya gére asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz?

" A= Kssesi olmayan, 1 yiizi olan nesne
B= 5 yuzi olan nesne
C-= Késesi olmayan 2 yizi olan nesne AB DBE
D= 8 késesi olan karesel bslgeler x¢D + CAF

E= K&sesi olmayan 3 yizi olan nesne

F=-12 ayrit olan dikdértgensel bslgeler

ﬁandoki seklin birbirinden farkli 4
I I I simetri dogrusu vardrr. ilk simetri

N dogrusu kirmizdir. Olusan simetrik

v

gérﬁntﬁnﬁn simetri dogrusu

yesildir. Yeni olusan seklin simetri

dogrusu mavidir. En son pembe

A

3 simetri dogrusunun simetrik seklini

. ciziniz.
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